

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXI Núm. 6.731 Segunda Época Sábado 6 de Julio de 1929 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 16

MADRID

¡Seamos reflexivos!

Hemos sentido, como todos los españoles, intensa alegría al saber que habían sido encontrados, sanos y salvos, los tripulantes del «Dornier 16», y gratitud inmensa hacia las naciones que han cooperado a tan humanitaria obra del venturoso hallazgo. De un cabo a otro de la Península, por la que corrían ya desatadas y fuertes los vientos pesimistas, se levantó un clamor de júbilo y un estruendo de vítores entusiastas. Las campanas de nuestras iglesias han tocado a gloria. Y en todos los labios han florido palabras fervientes dando gracias a Dios. Tan grande como era el temor felizmente desvanecido, ha sido la satisfacción por la esperanza lograda. El amago de un día tenebroso, lo hemos visto trocarse en la realidad de un todo luz y esplendor; las notas doctas y apesadumadas de la elegía, en las vibrantes y alegres del himno. «Te Deum, laudamus...»

Del suceso pueden deducirse enseñanzas y experiencias para lo sucesivo. Es la primera, que no deben acometerse empresas aviatorias o de cualesquiera otra clase, que envuelvan la posibilidad de un peligro serio, sin que aquellas respondan a un fin que lo justifique, porque sin afirmar con esto que sea en manera alguna de recibo la doctrina que halla la licitud de los medios en la relación de los fines que se persiguen, es indudable que sin una suficiente razón final, no solo no se justifica, pero ni aun se explica lo medial. Por un bien espiritual o material de trascendencia colectiva para el apretamiento de lazos fraternales o filiales, para que se desaten corrientes de cordialidad, para que se abran e iluminen los horizontes del comercio y de la industria, para un alto fin humanitario; para todo eso se justifica y se explica que se planeen y lleven a efecto empresas llenas de dificultades y peligros; pero con la sola finalidad de superar las primeras y desafiarse con sangre fría los segundos, no. Y menos con carácter oficial, dando los miembros del Estado. Ninguna vida debe ponerse en trance de sacrificio es éril, mas si se trata de vidas preciosas para la Patria, menos todavía. Otra enseñanza del suceso es la de que deben las gentes mantenerse serenas y ecuanímes, en tanto que los técnicos emiten y razonan opiniones que no justifiquen los te-

moreos y que, por el contrario, dan calor a las esperanzas. En el caso de ahora, todos o casi todos los técnicos y todas o casi todas las personas bien enteradas de estos negocios de aviación, eran optimistas; algunos en tal grado que ni admitían la posibilidad de la desgracia. Sin embargo, las gentes, inquietas y desasosegadas los dos primeros días, se dejaron tomar de los temores al tercero, y ya el viernes se respiraba ambiente de catástrofe.

Y una última enseñanza es la de que en todo se debe proceder con arreglo a las normas de la Ética, no siendo moral, por ejemplo, que personas en cierto modo autorizadas por el centro donde prestan sus servicios y en el que se supone que tienen raíz sus informaciones, den como noticiacierta y comprobada, lo que no pasa de más o menos aventurada hipótesis. Yo, optimista, dejé de serlo, cuando persona que hasta ahora merecía consideración de muy avisada y prudente, ya bien entrada en años y en relación, inmediata, por su empleo, con funcionarios de calidad, me dió como un hecho la más desconsoladora catástrofe. ¿Torcida intención? ¿Malos deseos? ¿Afan de difundir triste y afortunadamente falsa nueva? De ningún modo. Mas en ello hay liviandad de espíritu y en asunto de tal monta y en todos, proceder de ligero es hacerlo con falta de moralidad, sin ninguna prudencia, insensatamente, con peligro de producir incluso daños irreparables.

Debe, pues, tenerse en cuenta en circunstancias análogas para evitarlo y corregirlo, o corregirnos en lo que de nosotros dependa; primero: que no se justifica, en lo oficial, empresas sin fines de bien o provecho colectivo, ora afecten al orden espiritual ora al material; segundo: que una vez aquellas en estado de realización, hay que atenderse al dictamen o la opinión de los técnicos y conservarnos todos serenos y ecuanímes; y finalmente; no subrogarnos en el papel de buhos graznadores de desventuras, y dejarnos de pesimistas «gore rias», fantaseando y, lo que es peor aún, dando por acaecidas desgracias que, por fortuna, carecen de toda realidad. En lo sucesivo hay que proceder más reflexivamente.

MIGUEL PENAFLO

sesión de la Comisión municipal. Permanente el día 26 del pasado, el Ayuntamiento ha devuelto informado en el sentido de que el puerto pesquero debe construirse fuera de la bahía, en la ensenada entre la escollera de Poniente y San Telmo, el expediente para la construcción de un puerto pesquero.

Registro civil
En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:
Distrito de la Audiencia. — Nacimientos: María Ruescas Muñoz.
Defunciones: Manuel Ramón Alvarez.
Matrimonios: Ninguno.
Distrito de S. Sebastián. — Nacimientos: Adelfina Segura Morales.
Defunciones: Ninguna.
Matrimonios: Ninguno.

De la Cámara Uvera

Firma de contrato
Ayer fué firmado por el Delegado Regio de la Cámara Uvera, el contrato de embarque de uvas para Hamburgo, concedido a los señores Hijos de Alfredo Rodríguez.
También quedó ultimado el contrato de embarque para el mercado de Glasgow.

Los embarques al Brasil
En la tarde ayer, conforme hubimos de anunciar se reanuda en la Cámara Uvera, convocados por el Delegado Regio, los embarcadores de uvas al Brasil, tratando de dicho asunto.

De nuestro buzón

Un ruego
Sr. Director de LA INDEPENDENCIA.

Muy señor nuestro: amparados en la cordial acogida que el diario de su digna dirección dispensa a cuanto pueda redundar en beneficio o comodidad de los almerienses, le agradeceríamos la inserción de estas breves líneas, en las que como podrá observar se pone de manifiesto una deficiencia que pacientemente venimos sufriendo los vecinos de la calle de Ricardo.

Se trata sencillamente de la parada de automóviles existente en tal calle. No es posible, a quienes no residen en ella, que en sus proximidades, darse una idea aproximada de las molestias que la dicha parada proporciona a los vecinos.

Elatronador ruido de los motores (permanente durante las 24 horas del día) hace imposible la tranquilidad; el olor de la gasolina penetra por las ventanas próximas haciendo irrespirable la atmósfera; la frastaleo de los conductores (algunos de ellos) y ayudantes (todos) obliga continuamente a taparse los oídos; las rías, los escándalos, las blasfemias etc. etc. llegan a ser tan en cantidad y calidad que más bien que una calle céntrica, en ocasiones la calle de Ricardo se ofrece como el más apartado anidurrial de las cuevas.

En fin, es tal el cúmulo de circunstancias agravantes, para que fervientemente se desee la desaparición de la parada, que más de una vez se da el caso de encontrarse los pisos de las casas próximas desahucados por no querer nadie apechugar con tan sugestiva vecindad.

Por todo lo expuesto y creyéndonos en el caso de respetuosos contribuyentes, que acuden en demanda de una justa reparación, solicitamos del Excmo. Ayuntamiento, se digna dar las órdenes necesarias para que la parada de automóviles de la calle de Ricardo sea trasladada a otro sitio (próximo a aquel lugar existe otra acera en la que muy bien pudieran situarse los vehículos sin molestias para nadie, puesto que no hay vecinos, nos referimos a la parte trasera del Banco Español de Crédito).

En la seguridad que seremos atendidos damos las gracias por anticipado a las autoridades municipales.
Recíbalas usted también señor Director, por la inserción de estas líneas.

PAQUITO

DE HACIENDA

A los habilitados de clases pasivas

La Tesorería de Hacienda publica un edicto en el periódico oficial, por el cual se advierte a los habilitados de Clases Pasivas y cuantos tengan que percibir fondos del Estado, que a partir del día primero de Julio, deberán presentar las nóminas y demás documentos acreditativos de cobro antes del día 10.

Las patentes de automóviles

La misma Tesorería de Hacienda publica también un edicto anunciando que la recaudación voluntaria de patentes de automóviles, correspondiente al segundo semestre del ejercicio actual, tendrá lugar durante los quince primeros días del mes actual.

A los que no las hubieren retirado quedarán incurso en el primer grado de apremio, con el 20 por 100 de recargo, y se reducirá al 10 por 100 los que las retiren desde el 20 al 21 del actual.

Lea V. todos los días

La Independencia

Contra el peligro comunista

El jefe de la Sección Española de la «Entente Internationale» contra la Tercera Internacional, ha entregado el día 15 del actual, al Excmo. Sr. Presidente del Consejo de la Sociedad de Naciones, reunido en la Corte, barón de Adachi, una carta de Mr. Aubert, presidente de la mencionada Asociación, en que se solicita de la Sociedad de Naciones su intervención, en calidad de organismo internacional, para contrarrestar la propaganda revolucionaria que realiza la 3.ª Internacional en todos los países, hayan o no reconocido al Gobierno soviético, cuyos principales jefes forman parte a la vez del Comité Ejecutivo, y de la Oficina Política de dicha 3.ª Internacional, y son, por consiguiente, los directores del movimiento subversivo universal, predicado y sostenido desde Moscú.

A la carta de M. Aubert se unen varios documentos comprobatorios del recrudecimiento de la campaña de agitación, y de la existencia de planes concretos para realizar el día 1.º de agosto un movimiento insurreccional en varios países de Europa, acompañado de sublevaciones coloniales; estando también prevista la intervención del Ejército rojo, cada día más numeroso y mejor dotado de material, en aquellas naciones en que lo permita su situación geográfica.

Como el comunismo actúa en un plano internacional, es preciso defenderse internacionalmente, y nadie en mejores condiciones que la Sociedad de Naciones para anular las medidas de protección de los diversos países frente al peligro de guerra civil, e insurrección colonial, que a todos por igual amenaza, y para concertar una acción enérgica frente a los dictadores soviéticos, quienes, a la vez que blasfeman de pacifistas con sus propuestas de desarme integral, incitan a las masas para que se lancen a la conquista violenta del Poder, con las armas en la mano.

Crónica de París

Para llegar a la paz

Hay más cuestiones por arreglar de lo que a primera vista parece, para poder llegar a una aurora de posible paz. Porque se habla de esa paz ansiada, apetecida por todas las almas que sintieron el trágico estremecimiento ante las amarguras y terribles violencias de la guerra. Pero no se tiene en cuenta que la armonía, la compaginación de valores e intereses entre las naciones, es una de las cuestiones de más complejidad que pudieran establecerse.

«Precisamente, en estos días», en que clausura el Reichstag sus tareas legislativas, no se pone fin a esas labores sin que se promuevan frecuentes incidentes entre izquierdas y derechas alemanas a cuenta de la acusación que aun flota en el ambiente internacional y que achaca al imperio germánico la responsabilidad de la guerra. Y como si esa actitud fuera poca cosa, que no lo es, aun mirada a través del patriotismo germánico, los radicales socialistas franceses celebran una reunión plenaria, en la cual, después de manifestar que aquellos no tolerarán que se sustraiga del conocimiento del parlamento el examen sobre las deudas y la aceptación del plan Young, el presidente Mr. Deladier se pronuncia en favor de la evacuación de Renania; «Objeto de esa inclinación? Que sin esa premisa no se considera posible una aproximación sincera entre Francia y Alemania».

Pero a través del cortejo de los días que desfilan indiferentes a todas las preocupaciones humanas, la paz, impuesta por la fuerza de las circunstancias, puede decirse que se va afirmando. Lo que para nadie tiene visos de ser una novedad que se descubriera ahora.

Todo, por lo menos, en la buena armonía y deseos de avenencia de las principales figuras internacionales, va cambiando por lógicos senderos. Si no es inconsciente alborozo, porque la humanidad va ya escarmentando a costa de sus propias heridas y sus más íntimos sembrante placentero. Parecía que surgirían dificultades en cuanto a la designación de lugar para celebrar la conferencia llamada a poner en vigor los consejos de los técnicos, en lo que a las reparaciones respecta. Pero, aun después de las dudas suscitadas por los políticos franceses, que no pueden abandonar las actuales tareas legislativas para trasladarse a Londres, y en consideración a que el gobierno aborista tampoco puede ausentarse ahora de la Gran Bretaña, se ha convenido al fin, celebrar la conferencia en Londres. Al efecto, el gobierno inglés ha pedido su opinión a los de París, Berlín y Roma, acerca de la organización de esa conferencia, indicando Londres como punto más conveniente para la reunión.

El gobierno alemán ha contestado ya diciendo que por su parte no tiene que hacer ninguna objeción a esa propuesta.

No tienen posible enlace las consideraciones que anteceden, de un matiz verdaderamente laberíntico y abstruso, dada la complejidad de factores que intervienen en la solución del gran con-

flicto de las deudas entre los múltiples países exbeligerantes, y los incidentes ocurridos en la Cámara de diputados de Francia con motivo de uno de esos pesos en falso que los países europeos suelen dar en las colonias pobladas por indígenas. Que así habrá que considerar siempre estas cuestiones.

Que Francia está cansada de aventuras bélicas, es incuestionable. No solamente porque lo reclamen los elementos que siempre han hecho obstrucción a todo intento de expansión colonialista, si es llevada por el carril de las armas, sino porque se evidencia en la actitud del gobierno, que aun con todo y tener mayoría en las votaciones de confianza promovidas, cierra estos debates, con la vuelta de las columnas que fueron en socorro de alguna posición atacada por los marroquíes, a su punto de origen.

Unicamente, en lo que respecta a España, tiene importancia para la significación de estas crónicas, la afirmación del ministro de la Guerra Painlevé, quien, para justificar la actitud de extrema defensa de las tropas de Francia, evocó la difícil situación que crearon a la República 125.000 rifeños, asaltando las líneas francesas.

En aquella ocasión fué España la más leal y eficaz colaboradora de la obra de civilización y pacificación en el Norte africano. Y la salvadora, además, con la propia República, del honor de las armas francesas.

E. BLACK.

La política en Portugal

Usa una nota del Gobierno

Madrid, 5. — 4 tarde.
El Gobierno portugués ha facilitado una nota comunicando la divergencia de criterios existentes en el seno del Gabinete.

El presidente, Freitas, ha presentado la dimisión del ministerio, siendo aceptada por el general Carmona.

Se constituirá nuevo Gobierno.

Correo de la Provincia

Gérgal
Daños en una finca. — Diego Carreño Hernández, denunció ante la Guardia civil de este pueblo que en un sembrado de garbanzos, le habían causado daños de consideración.
La Benemerita practicó diligencias habiendo instruido el oportuno atestado.

Seminaristas a Roma

Homenaje al Papa
Madrid, 5. — 4 tarde.
El día 19 se reunirán en Barcelona 600 seminaristas de toda España para marchar a Roma.

En la capital de Italia se unirán los seminaristas de todo el mundo para rendir un homenaje a Su Santidad.

Los seminaristas españoles ocuparán las nuevas salas dispuestas para hospedajes de estudiantes.

Están habilitadas en la Universidad Industrial.

Subasta de carreteras

Madrid, 5. 10 noche.
Se han adjudicado las siguientes carreteras:

La de Baza a Huércal Uvera, en los kilómetros 44 al 64, a D. Lázaro Díez.
La de Gálor a Lanjarón, en el kilómetro 18, a don Miguel Oliver, en la cantidad de 46.250 pesetas.
La de Vista de Media Legua a la Rambla de los Nudos a D. Diego Caparrós, en la cantidad de 47.000 pesetas.

Estas carreteras se construirán en un semestre.

Información de Palacio

La Corte a Santander
Madrid, 5. 4 tarde.
El día 16 saldrá la Corte para Santander.

Dos o tres días después llegará el Rey don Alfonso.

El Rey en Londres

Londres, 5. Su Majestad el Rey de España visitó la exposición del piztor español Beltrán.

Cotizaciones de Bolsa

Madrid, 5. 12 noche.
Denda 4.ª interior. 73'40
Idem 5.ª amortizable. 92'00
Banco de España. 574'50
Español de Crédito. 470'00
Banco Hispano Americano. 223'00
C.ª Arrendataria de Tabacos. 237'00
Libras. 33'61
Francos. 27'11
Dólares. 6'93
Liras. 00'00

Temas veraniegos

El verbo de esta hora

Empleza el desfile. El calor, que en efecto, se deja ya sentir; la costumbre, etc., etc., imponen, el exodo. Y ya lo habréis leído en todos los diarios, una sección especial da cuenta de los viajes emprendidos, y de sus protagonistas, si estos suscriptores del papel, porque, naturalmente si no son suscriptores no es ya que no viajan; es que no existen. Esta es la lógica y esperable clasificación, no sentada en las estadísticas oficiales (aunque no dejaría de tener interés para los gobernantes) de los vecinos de Madrid.

Han salido para... Aunque el asunto es harto manoseado, no importará insistir en él, porque tiene aspectos sociales no desdeñables. Este, que parece hábito irrefragable, y cada año más extendido, de buscar un hogar provisional fuera del hogar, y lejos, por cerca que sea, de la vida cotidiana, quiere decir, en el fondo, que en esta vida cotidiana se hace todo, salvo vivir, porque cuanto constituye la existencia, desde el aire que se respira hasta el agua con que apagamos nuestra sed, son productos que hace convencionales la aglomeración o la carestía. En estas casas absurdas, que son a modo de cómodas, o muebles fícheros, que nos guarda la urbe casi alfabetizada, nos partimos el oxígeno casi a bofetadas; nos sujetan de modo que no nos sea posible evitar los terribles ruidos que la industria, el comercio y la mala educación «esparcen por el casco del poblado, sin que hagan distinción en cuanto al lugar ni en cuanto a la hora. Y tan espantoso es este tormento que las autoridades municipales se creen en el deber de advertir a diario a los informadores municipales: «He reiterado con el mayor encarecimiento el orden de que persigan y castiguen los ruidos nocturnos. — ¡Ah, los nocturnos! — ¡V los diurnos, ilustres y queridos amigos?»

Mañana, «Deo volente», enviaré a V. E. un vendedor ambulante de hortalizas que, a las nueve y media de la mañana, se posesiona de una esquinilla frenteriza a mis balcones y pregona durante un par de horas su mercancía, estentorea y machacosamente: «¡La coliflor pa'í huevol!... ¡A treinta céntimos el manajo de cebollas!... ¡Ay, qué frescas y qué tiernas!... ¡A real y medio van los de Toledo, a real y medio van!... ¡La coliflor pa'í huevol!»

Y no digo nada del proveedor de pescado que, además, parte la merluza sobre la rodilla, o sobre el borde de la acera, o del que tiene a la venta ganchos para la ropa, o bien hules, plumeros y tapetes, o bien el que se asombra a sí mismo de la tohalla que va a dar por dos reales... Todos ellos llenan la calle y la mañana de romanzas pregoneras, de tal modo que hacen buena la algarabía de los claxons, sirenas y escapeles libres, y aun el espantable concierto «el Santo Apóstol me perdona» que, desde las diez, esto es, cuando empieza a apesetecer el descanso, que organizan, en cierta botillería vecina, un grupo de gallegos concurrentes y amoriñados, con sus muñetas, alalacs y canchones de camino, con sus gaitas inclusive, que en la verde Galicia añade al paisaje una punzante melancolía, pero que en la noche de una calle madrileña es el prolegómeno de la desesperación...

Hay, pues, que irse. Dice un amargado perpetuo que este verbo es el más eficaz del idioma castellano, entre otras cosas porque no es alocado sino reflexivo... ¡Irse!

Donde quiera que uno esté, por bien que se halla, el pensamiento constante es el de irse. Cuando la vida se atormenta de los mil modos que la urbe lo hace a las clases medias, ¿cómo no pensar en irse?

La gente, pues, se va. Una esplendorosa y estruendosamente; con gran golpe ceremonial de despedidas ferroviarias y periodísticas; otros, a la chita callando, para que los proveedores ignoren el día y la hora, y ello con su cuenta y razón. Sobre todo con su cuenta... El de más acá, pidiendo facilidades al cupón y fondos al apoderado; el de más allá previas unas conversaciones «sotto voce» al Mostepio o al habilitado, pensando en Agosto y olvidando a Septiembre...

La gente, pues, se va. Y se va, sobre todo, a eso. A irse. En busca de una vida un poco más racional, en que sea aire lo que se respire y agua lo que beba; aunque no falte quien se dispense a hacer durante dos meses una vida infinitamente menos racional; pero aun estos, falsificadores del verano, instintivamente autorizan la importancia del verbo irse.

Lo terrible, para unos y para otros, es que la cuestión no está en irse, sino en que hay que volver. Y entonces...

Entonces, no tienen razón, sino los que han sufrido los rigores de la canícula en la Villa y Corte, y no han alterado grandemente el ritmo de su vida de trabajo y su economía medianil u obrera, sin sospechar los dramas de la usura; las comedias de vanidad o las tragedias íntimas que encierra, muy frecuentemente, el verbo alegre y aventurero: irse.

VICTOR ESPINÓS

Rogamos a nuestros suscriptores que nos comuniquen las deficiencias que noten en el reparto del periódico a domicilio, para corregirlas inmediatamente. El número de nuestro teléfono es el 85.

CRÓNICA LOCAL

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del Servicio Meteorológico Nacional:

Presión media del día.	764'4
Temperatura máxima.	29'4
Idem mínima.	19'8
Idem media.	24'6
Máxima al sol.	34'6
Humedad relativa media.	72
Evaporación en 24 horas.	4'0
Lluvia en 24 horas.	0'0
Viento dominante.	S S W
Fuerza en metros por segundo.	4'0
Nubosidad.	Despejado

Nota del Observatorio Central. — Estado general atmosférico del día 5 a las 7 horas. Se ha estacionado sobre Inglaterra la borrasca de la Europa occidental y por el occidente se aproxima lentamente a nuestras costas un importante anticiclón cuyo centro reside hacia las Azores.

La temperatura máxima de ayer fué de 33° en Murcia y la mínima fué de 7° en Avila. En Santa Cruz de Tenerife fué de 26° y la mínima de hoy ha sido de 17°. En Madrid la máxima de ayer fué de 23° 2 y la mínima de hoy ha sido de 13° 8.

Tiempo probable para esta tarde y la mañana del día 6 de julio de 1929. Cantabria y Galicia viento moderado de la región de oeste y chubascos tormentosos; marejada.

Resto de España buen tiempo poco estable, calor.

El «Reina Victoria Eugenia»

Hoy es esperado en nuestro puerto trasatlántico español «Reina Victoria Eugenia» procedente de Barcelona con rumbo a Buenos Aires para donde embarcará emigrantes.

El «Dornier-16»

El vapor de la Compañía Transmediterránea Rio Navia, que debe llegar a nuestro puerto el próximo lunes, conduce a bordo desde Gibraltar a Cartagena el hidroavión «Dornier 16» en el que iniciaron el vuelo a América, los aviadores Franco, Galarza, Ruiz de Alda y Madariaga, que ha permanecido siete días periclitado en el Atlántico.

Una comisión de cabrer, s

En la mañana de ayer visitó en su

Una velada. Los congregantes de San Luis

En los días 6 y 8 esta simpática Congregación dedica a su angelical Patrono San Luis Gonzaga las siguientes fiestas...

Sábado 6.—A las seis de la tarde tendrá lugar un interesante partido de fútbol entre dos equipos seleccionados del «Club deportivo Europa» y de congregantes...

Lunes 8.—A las diez se celebrará una misa en sufragio de los congregantes fallecidos. A las siete de la tarde se reunirán los congregantes en junta extraordinaria.

TRIBUNALES

Señalamientos para hoy en la Audiencia. Sección segunda: Causa núm. 6 del año 1929 del Juzgado de Vélez Rubio, por el delito de resistencia.

VIDA RELIGIOSA

SANTOS DE HOY, SABADO.—Santos Isaías, pl.; Rómulo, ob.; Tranquilino, pb.; Dominica, vg.; Lucia, Antonino, Severino; Diodoro y Dion, mrs.; Guano, pb.

Se manifiesta a las ocho, la Misa mayor a las nueve, a las once y media otra rezada y el ejercicio de la reserva a las seis de la tarde.

Salve a la Patrona. Hoy, primer sábado del mes, solemne Salve a la Patrona, después del rezo del Santo Rosario.

Adoración Nocturna. Esta noche hará su vigilia en la Iglesia de la Patrona el turno noveno «San Francisco de Asís».

Cofradía del Rosario. Mañana, primer domingo de mes, dedicación a la santísima Virg. n. d. l. Rosario, se celebrará en la Iglesia de Santo Domingo a las nueve, Misa de Comunión general para todos los socios, cofrades del Rosario y demás fieles.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rezo del Santo Rosario con cánticos, consagración a la Santísima Virgen, oración por el R. P. Jerónimo Batistoni O. P., reserva y procesión por las calles del templo.

Por el último y último, señor Obispo han sido nombrados Cura Económico de Castro don José Cano García, Coadjutor de Tabernas don Alberto Martínez Amat y Coadjutor Interín de la Parroquia del Sagrado de la Capital a don Pedro Antonio Almelija Morales.

Curatos vacantes en la Diócesis de Paencia. En la Secretaría del Obispado se ha recibido un edicto convocando a concurso general para la provisión de curatos vacantes en las diócesis de Palencia, con término de 60 días, que terminarán el 29 de Agosto próximo.

Boletín oficial. Publica el del miércoles. Real orden convocando a elecciones para constituir el Comité paritario de Almería.

PRENSA OFICIAL

Boletín oficial. Publica el del miércoles. Real orden convocando a elecciones para constituir el Comité paritario de Almería.

carga y descarga en el puerto de Almería. Circular anunciando la comprobación de pesas y medidas en Vera, del 10 al 13 de Julio. Nombramiento de auxiliar de cédulas a favor de don Juan Ortega García.



¿Cómo está su hijo? ¿Se halla débil, pálido, inapetente? Dele Vd. Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD el reconstituyente que da sangre nueva y vigor. Está aprobado por la Real Academia de Medicina, y tiene edad de medio siglo de éxito creciente. Pedid JARABE SALUD para evitar imitaciones.

Del Gobierno Civil

Próximos a ser leídos los anteproyectos de constitución y de leyes orgánicas complementarias, es el de ahora momento indicado para precisar que el criterio de la censura, será de la mayor amplitud para los comentarios y juicios de la prensa.

Es anhelo del Gobierno acertar después de recoger la mayor suma posible de ideas, para que los proyectos definitivos respondan así al matiz más acertado en la opinión española.

Sólo dos limitaciones bien justificadas tendrá este empleo criterio; una es que el comentario se mantenga en el elevado tono doctrinal y severo que la trascendencia nacional del asunto requiere; otra, que se concrete a los anteproyectos de índole sustantiva que ahora van a ser leídos, esto es, a los de la constitución y leyes orgánicas de las cortes del consejo del reino, de los poderes ejecutivo y judicial y de orden público.

Noticias militares

El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército», publica la siguiente disposición: En virtud de lo que prescribe la Real orden número 253 de la Presidencia del Consejo de Ministros fecha 27 de junio último, inserta en el «D. O.» número 141, el R. y (que Dios guarde) se ha servido disponer que por los capitanes generales de las regiones Baleares, Canarias y jefe superior de las fuerzas militares de Marruecos se autorice permiso a los generales jefes, oficiales y similitados desde el 15 de julio al 15 de septiembre, debiendo ajustarse el número de los que lo disfruten a que no rebase la tercera parte del personal, y siempre que las atenciones del servicio

lo constentan, no excediendo de un mes la duración de cada permiso y teniendo en cuenta para la concesión en cada clase o grupo jerárquico el mayor tiempo de servicio sin disfrute de permiso, la antigüedad y la concepción del personal.

Billetes de baños

La Compañía del Sur, como en años anteriores, ha establecido para la temporada de baños de mar, billetes especiales de ida y vuelta a precios reducidos, válidos por los trenes ordinarios y transporte gratuito de 30 kilogramos de equipaje, con expedición diaria desde el 15 de julio al 30 de septiembre.

Desde Linares a Almería y regreso, cuesta el billete en primera clase 47 65 pesetas; en segunda, 35 60, y en tercera, 21. Desde Guadix, 19 pesetas, 14.20 y 8.35 respectivamente. Desde Granada, 35 15, 26 25 y 15.50. Y proporcionalmente, las demás estaciones.

Facturación de equipajes.—La facturación de equipajes se efectuará, a la ida, dentro de las horas establecidas para la expedición de los billetes afectos a este servicio, y, al regreso, podrá hacerse tanto en la estación de Almería como en el Despacho Central (Pasaje del Príncipe Alfonso, 25), el mismo día de partida, desde las 8 a las 18, cualquiera que sea el tren que haya de utilizarse dentro de dichas horas.

Además, los viajeros portadores de billetes de primera y tercera clase, podrán utilizar las siguientes combinaciones de trenes, desde o para las estaciones que también se indican: Viajeros procedentes de las estaciones comprendidas entre Baeza y Doña María, ambas inclusive. Ida, por el tren expreso número 800 que sale de Baeza a las 16, para llegar a Almería a las 23.12; y vuelta, por el tren expreso número 801 que sale de Almería a las 6.30 y llega a Baeza a las 14.

Notas marítimas

Movimiento de buques. Durante las últimas 24 horas se registró el siguiente movimiento de buques en nuestro puerto: BUQUES ADMITIDOS: Vapor español «Gobeo», de Barcelona, con carga general. Idem idem «Arxanda Mendis», de Cartagena, con carga general. Idem idem «Azkari Mendis», de Málaga, con carga general. «Balandra «Mora», de Torreveja, con patentes. «Pallebot «Nuevo Lareño», de Palma de Mallorca, con carga general. Idem «San José», de Albuñol, en lastre.

BUQUES DESPACHADOS: Vapor español «Arxanda Mendis», para Málaga, con carga general. Idem idem «Azkari Mendis», para Cartagena, con idem idem. «Pallebot «Nuevo Lareño», para Málaga, con idem idem. Idem «San José», para Marbella, con carga general.

NOTICIAS

Monte de Piedad. Se ha publicado la lista de las ropas empahadas el mes de Octubre de 1928, y de las alhajas de Abril de 1928, que en caso de no ser desahucadas ni renovadas, se venderán en subasta los días 10 y 11. La exposición de los efectos de ropas será el 9 de dos y media a 5 de la tarde y la de alhajas el 11, de doce a una.

Pedradas. En la Casa de Socorro se asistió de una herida con lanza en la región occipital a Encarnación López López.

En la Casa de Socorro se asistió a Ana Esteban González de una herida por mordedura de perro en el pie izquierdo. Otra caída. En su domicilio dió una caída el niño de cuatro años Francisco Rodríguez Corcezo, produciéndose la fractura completa del tercio medio del radio izquierdo.

Muy interesante. Los vestidos más bonitos. Los vestidos más originales. Los vestidos más lujosos. Los vestidos de última moda. Los vestidos más elegantes. Son los confeccionados con sedas y crepones de CASA FORTNIELES Real. 11.

Mosto Natura. Es el Zumo de uva predilecto para sanos y enfermos.—Venta en comestibles y farmacias. Extravío. Un aprendiz de Las Filipinas ha perdido 75 pesetas entre dicho establecimiento y el Bulevar.

Agresión. En la Casa de Socorro se asistió a Mercedes Vayas Rodríguez de epítax a producida por traumatismo y varias contusiones en la cara que le produjo un individuo que le agredió en su domicilio. Caída. En la plaza de la Constitución tuvo la desgracia de dar una caída Juan Rodríguez Gázquez, produciéndose una herida contusa en la región occipital, de la que fué asistido en la Casa de Socorro.

Afilando un cuchillo. Cuando afilaba un cuchillo, Rafael Ruiz García tuvo la desgracia de que se le fuera la mano alcanzando el arma y produciéndose una herida de incisión en la mano izquierda. Fué asistido en la Casa de Socorro.

Los perros. En la Casa de Socorro se asistió a Ana Esteban González de una herida por mordedura de perro en el pie izquierdo. Otra caída. En su domicilio dió una caída el niño de cuatro años Francisco Rodríguez Corcezo, produciéndose la fractura completa del tercio medio del radio izquierdo.

Malos tratos y amenazas. En la Comisaría de Vigilancia, denunció Gracis Sánchez Zea a Carmen Becerra Flores, por maltratarle y amenazarle. Robo de conejos. Ramón Sánchez Galindo denunció en la Comisaría de Vigilancia que del terrado de su casa le habían sustraído seis conejos. Sospecha que sea el autor un individuo llamado Alberto Martínez García.

Setenta y cinco pesetas. Manuel González Márquez denunció en la Comisaría que le habían sustraído setenta y cinco pesetas en dos billetes, uno de cincuenta y otro de veinticinco. Sospecha sea el autor de la sustracción un niño de diez años. Entre ellas. Encarnación López López, denunció a una tal Rosa (a) la Carneperro, por tirarle una piedra que le causó una herida leve. Más tarde la tal Rosa que resultó ser Rosa Serrano Alcalá denunció a Encarnación por darle con una rasera causándole una herida en la región parietal de pronóstico reservado.

Encarnación López López, denunció a una tal Rosa (a) la Carneperro, por tirarle una piedra que le causó una herida leve. Más tarde la tal Rosa que resultó ser Rosa Serrano Alcalá denunció a Encarnación por darle con una rasera causándole una herida en la región parietal de pronóstico reservado.

Encarnación López López, denunció a una tal Rosa (a) la Carneperro, por tirarle una piedra que le causó una herida leve. Más tarde la tal Rosa que resultó ser Rosa Serrano Alcalá denunció a Encarnación por darle con una rasera causándole una herida en la región parietal de pronóstico reservado.

Encarnación López López, denunció a una tal Rosa (a) la Carneperro, por tirarle una piedra que le causó una herida leve. Más tarde la tal Rosa que resultó ser Rosa Serrano Alcalá denunció a Encarnación por darle con una rasera causándole una herida en la región parietal de pronóstico reservado.

Encarnación López López, denunció a una tal Rosa (a) la Carneperro, por tirarle una piedra que le causó una herida leve. Más tarde la tal Rosa que resultó ser Rosa Serrano Alcalá denunció a Encarnación por darle con una rasera causándole una herida en la región parietal de pronóstico reservado.

Encarnación López López, denunció a una tal Rosa (a) la Carneperro, por tirarle una piedra que le causó una herida leve. Más tarde la tal Rosa que resultó ser Rosa Serrano Alcalá denunció a Encarnación por darle con una rasera causándole una herida en la región parietal de pronóstico reservado.

BARCELONA

Concierto suspendido en la Exposición. Barcelona, 5. La suspensión del concierto del O. fed. Catalá se debió a una avería ocurrida en la línea de conducción eléctrica.

Del complot de Septiembre. Ha quedado sin efecto el procesamiento del abogado don José Giménez, a quien se suponía complicado en el complot de Septiembre.

El Obispo de la Habana. Ha marchado a Bilbao el Obispo de la Habana. Le despidieron las autoridades y representaciones.

El asesinato de Pablo Casado. El proceso por el asesinato de Pablo Casado ha vuelto a interesar a la opinión, pues parece que ha entrado en una nueva fase.

Zarpó el «Almirante Lobo». Ha zarpado el transporte de guerra «Almirante Lobo».

MARRUECOS

Felicitación de Jordana. Tetuán, 5. Al restablecerse la situación militar en la zona francesa, el cord. de Jordana felicitó al presidente general, habiéndole éste contestado que el duro castigo impuesto a los rebeldes ha causado repercusión en la montaña.

Encarece la estracha solidaridad reinante entre los dos países amigos. Soldado muerto. Tetuán, 5. Realizando ejercicios de tiro el regimiento de Melilla, uno de los proyectiles alcanzó al soldado Claudio Marmuri, dejándole muerto.

MADERAS. La casa TERRIZA HERMANOS ha recibido de SUECIA un cargamento de Pino Rojo de inmejorable calidad. Grandes existencias de Pino Tea, Pino Gallego, Haya y Nogal Satén. PRECIOS SIN COMPETENCIA. AGUILAR MARTELL, 20.

SOCIEDAD FINANCIERA Y MINERA.—MÁLAGA. CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL MARCA GOLIAT. Depósito en Almería: Pedro Jover, 1 y 3.

BEBAN SIEMPRE FINO «LA RIVA». «LA INDEPENDENCIA» Precios de suscripción. En Almería, un mes, 2'00 pesetas. En el resto de la península, un trimestre, 6'00. Extranjero un trimestre, 15'00. Número del día, 0'10. Número atrasado, 0'20. Esqueles mortuorias y de aniversario.

Table with 4 columns: PLANA, 1.ª PLANA, 2.ª PLANA, 3.ª PLANA, 4.ª PLANA. Rows include: Lana entera (750'00), Media plana (500'00), A 4 columnas (210'00), A 5 (175'00), A 6 (150'00), A 8 (90'00), A 10 (60'00), A 12 (45'00), A 15 (30'00), A 20 (20'00).

NOTA: En los anuncios no se responde de colocación determinada dentro de cada plana; y la Administración se reserva la facultad de aplazar o adelantar echas de inserción de cualquier anuncio, cuando la confección del periódico sea interrumpida por causas ajenas a la voluntad de los anunciantes.

Compañía Trasmediterránea BARCELONA. Servicios establecidos en el puerto de Almería por los vapores de esta Compañía. LINEA ALMERÍA-MELILLA-CEUTA. Llegada a Almería todos los lunes. Salida para Melilla-Ceuta todos los martes. LINEA ALMERÍA-MELILLA-ORÁN. Llegada a Almería todos los jueves. Salida para Melilla-Orán, todos los sábados. LINEA BARCELONA-ÁFRICA-CANARIAS (QUINCENAL). Llegada a Almería los miércoles 12 y 26 de Junio; 10 y 24 de Julio. Salida para Málaga, Ceuta, Cádiz y Canarias el mismo día. LINEA BARCELONA-SEVILLA-BILBAO. Llegada a Almería procedente de Barcelona todos los lunes. Salidas para Bilbao, el mismo día con escalas en Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Santander, y Pasajes. Llegada a Almería procedente de Bilbao todos los lunes. Salidas para Barcelona, el mismo día, con escala en Cartagena, Alicante y Valencia. Para todos los servicios, se admite carga y pasajeros. Para más informes a sus agentes-delegados: HIJO DE RICARDO GIMÉNEZ, S. en C. Boulevard del Príncipe.

GUILLERMO VERDEJO MÉDICO. Asistencia a partos. GERONA, 10.

SASTRERIA HERRADA. Extenso surtido en géneros para la presente temporada. Plaza Canalejas, 4. Sucursal: Real, 2. ALMERIA.

Elixir Estomacal SAIZ de CARLOS. Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS. DOLOR DE ESTÓMAGO, DISEPSIA, ACIDIAS y VÓMITOS, INAPETENCIA, DIARREAS en NIÑOS y Adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, DILATACIÓN y ÚLCERA del Estómago, DISENTERÍA. Muy usado contra las diarreas de los niños, incluso en la época del DENTICIÓN. 33 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES. Encalyssa una botella y se notará pronto que el enfermo come más, digiere mejor y se nutre, curándose de seguir con su rutina pacífica, con indicación para esta dosis. Vozitas Serrano, 50, Ferrnandez, MADRID y principales del mundo.

Se traspasa. Grande y lujoso local, sitio muy céntrico, alquiler económico con o sin existencias. Informarán en la Administración de este periódico. AZUFRES. SUBLIMADO, DOBLE-CERNIDO, TERRÓN, SULFATO DE COBRE, CALDO CÚPRICO, «CORONA». AGENCIA MARÍTIMA. Romero Hermanos. ALMERIA.

Advertimos una vez más que no nos comprometemos a publicar sino los trabajos que pedimos, que no devolveremos los originales y que en manera alguna pedimos testimonio de los que se nos entregan.

Para anuncios en este periódico

EMPRESA ANUNCIADORA. TELEFONO 31.122 MADRID (ESPAÑA).

Para anunciar en la Prensa diaria de Madrid y provincias. Revistas profesionales. Telones y programas para teatros. Vallas y carteles.

Sastrería Extenso y variado surtido en pañería para la presente estación en CASA GÓMIZ Tiendas. 19.

PIEL Curación en tres días de Eczemas, Herpes, Erupciones, etc.



MIL PESETAS

al que presente CÁPSULAS DE SÁNDALO mejores que las del Dr. DIZA de Barcelona y que curen más pronto y radicalmente...

'La Independencia' es el periódico de mayor circulación de Almería y la provincia

Registro de Patentes de Invención e Introducción. Marcas, Nombres comerciales, etc. Braulio Helguera Ortiz. INGENIERO INDUSTRIAL.

José Santisteban Rueda. Alvarez de Castro, 8, ALMERIA. Teléfono núm. 272



NOGAT. Producto especial MATA-RATAS. El mata-ratas «NOGAT» constituye el producto más cómodo, rápido y eficaz para matar toda clase de ratas y ratones.

Producto del Laboratorio Sókatarg. Calle del Ter 16. Tel. 50.791. Barcelona.

¿No tiene usted noticia todavía? Pues cumplimos el deber de rogarle se fije en que si usted deja abandonado esta obra que le ofrecemos...

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN. Por domicilio en calle provincia de desea contribuir a la salvación de la juventud española e hispano-americana...

Ofrecemos gratuitamente. REGALO DE PARÍS. 1.000 FONÓGRAFOS. 1.000 APARATOS de T. S. H.

LA INDEPENDENCIA. que encuentren la solución exacta al jeroglífico que va a continuación y se conformen a nuestras condiciones.

Administración de Correos. Horas de Servicio con el público. Lista (Poste Restante). De 9 a 10 de 14 a 15.

Alumbrado POR GASOLINA. EL MEJOR - MAS LIMPIO. EL MAS ECONOMICO. LAMPARAS y LINTERNAS DE TODAS CLASES.

“La Independencia” puede adquirirse diariamente en los siguientes puntos: GRANADA: Librería Ganivet, Reyes Católicos, 24.

Anunciar en este periódico es asegurar la realización de toda clase de negocios.

Compañía Trasatlántica de Barcelona. VAPORES CORREOS ESPAÑOLES. Para Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife saldrán del puerto de Almería el día 6 de Agosto el magnífico vapor Infanta Isabel de Borbón.

Medicamento de Familias. Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen a esta preparación que, efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra...

LOS SALICILATOS de VIVAS PÉREZ. CURAN PRONTO Y BIEN. A las catarrales, a las fiebres, a las disenterías, a las embarazadas, a los niños, a los pedecios, a los catarrros y úlceras de estómago, a los vómitos y diarreas, a los cólicos y tífus.

Folleto de LA INDEPENDENCIA (111)

LOS NOVIOS Por MANZONI. HISTORIA MILANESA DEL SIGLO XVII. TRADUCCIÓN DE GABINO TEJADO DE LA REAL ACADEMIA ESPAÑOLA.

había errado la vocación y que si él hubiera estudiado, no se le pondrían por delante muchos otros... Salvo esto, la mejor pasta del mundo: bonachón, cristiano rancio, ejemplar padre de familia. Hallándose en casa cuando el padre cura fue a rogar a su mujer que hiciera la caridad que sabemos, no sólo o había dado su aprobación, sino que hubiera reite...

él, acercándosele con respetuosa cordialidad. le interrumpió exclamando: —No hay de qué, hija mía; ¡bienvenida seas! Contigo entras en esta casa la bendición de Dios, ¡cuánto me alegro de verte aquí! Ya estaba yo seguro de que arribarías a buen puerto, pues cuando el Señor comienza una maravilla, jamás se ha visto que la deje a medias; pero, de todos modos, me alegro de verte ya aquí... ¡Pobrecita! Aunque bien mirado, el ser ocasión de un milagro, como tú lo has sido es gran cosa... ¿eh?

dos, comenzó el sastrero un famoso discurso, interrumpido a cada momento por los chichuelos, que como también en una banqueta la aparte, y que habían, en verdad, visto cosas bastante extraordinarias para que pudieran resignarse a ser meros oyentes. El orador, tan pronto hablaba de la solemne función de glesia, en que su eminencia había oficiado de pontifical, como de la milagrosa conversión del Innominado. Pero lo que más gope le había dado a él, y sobre lo que se expataba con más énfasis, era el sermón del Cardenal.

podido seguir el hilo del sermón... El os no serán capaces de repetir las cosas tal y como se las han oído a su eminencia, pero lo que se entendieron, las han entendido. ¡Y cómo se conocía cuando quería hablar de este señor que se ha convertido tan milagrosamente, sin mentar su nombre para nada!.. Verdad es que para ponerse en la pista, no había sino mirar los lagrimones que hilo a hilo le corrían a monseñor por la cara... Pues ¿y la gente? Llorando lo mismo que él a más y mejor.

cuando dijo que no solamente lo señores, sino los que no lo son, con tal que tengan más de lo necesario, están obligados a partir su hacienda con los que nada tienen, y que padecen hambre y desnudez sin culpa suya? ¡Ojalá ¡poco de oro!

si que se templó con clero no sé qué júbilo interior, austero y solemne. Momentos después llegó el cura del pueblo a saber de Lucía de parte del Cardenal, a decirle que monseñor deseaba verla cuanto antes, y a dar las gracias en su nombre al sastrero y a la sastrera, los cuales, confundidos y enternecidos, no hallaban palabras con qué pagar esta lisonjera atención de su eminencia.